



Юлія Юрієна

foi+request-2543-0ac2033a@dostup.prawda.com.ua

**Виконком Криворізької
міської ради**

На № Ю-244-ІЗ
від 15.09.2017

Розглянувши Ваш запит про доступ до публічної інформації щодо надання протоколів публічних слухань та всіх супровідних документів (підписних листів) до протоколу, що відбулися з питання розробки детального плану території на замовлення будівництва гр. Делікатним Олександром Дмитровичем, що надійшов через сайт «Доступ до Правди», управління містобудування, архітектури та земельних відносин виконкому міської ради повідомляє наступне.

Механізм врахування громадських інтересів при розробці містобудівної документації визначається статтею 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Порядком проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 №555.

Вказаними актами регламентовано процедури подання, розгляду та врахування пропозицій громадськості після оприлюднення розроблених в установленому законодавством порядку проектів містобудівної документації у визначеному органом місцевого самоврядування місці та інформування громадян, зокрема - через засоби масової інформації, що поширюються на відповідній території, а також розміщення на офіційному веб-сайті відповідного органу місцевого самоврядування.

Проведення публічних слухань, зборів зі складанням протоколів та підписних листів тощо порядком не передбачається.

Відповідні повідомлення про початок громадських слухань щодо врахування громадських інтересів по проектах містобудівної документації публікуються в міській комунальній газеті «Червоний гірник» та на офіційному сайті виконкому міської ради www.kr.gov.ua.

Повідомлення про початок процедури громадських слухань по проекту містобудівної документації «Детальний план території для будівництва індивідуального гаража по вул. Приозерна, біля будинку 19 у Довгинцівському районі» (замовник - Делікатний Олександр Дмитрович), на яке є посилання у Вашому зверненні, було розміщено на офіційному сайті виконкому міської ради 10.01.2017 та у міській комунальній газеті «Червоний гірник» - 17.01.2017, №3. Протягом встановленого терміну пропозицій та зауважень від громадськості щодо вказаного проекту не надходило.

Рішенням міської ради від 29.03.2017 №1510 «Про затвердження детальних планів територій та надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо впорядкування територій для містобудівних потреб» вищевказана документація була затверджена, гр. Делікатному О.Д. - надано дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб.

Рішенням міської ради від 30.08.2017 №2002 «Про затвердження проектів землеустрою щодо впорядкування територій для містобудівних потреб, реєстрацію права комунальної власності на земельні ділянки та надання їх у власність для будівництва й обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та будівництва індивідуального гаража» проект землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб на вул. Приозерній, біля будинку 19 у Довгинцівському районі було затверджено, земельна ділянка була надана у власність гр. Делікатному О.Д. у власність для будівництва індивідуального гаража.

Додатково повідомляємо, що гр. Делікатний О.Д. є особою, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 1) та інвалідом 3 групи, що має право на пільги, встановлені законодавством України для ветеранів війни – інвалідів війни.

***В.о. начальника управління
містобудування, архітектури
та земельних відносин
виконкому міської ради***



О. Бризецький